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Referat af Bestyrelsesmøde i Fagligt selskab for 

Psykiatrisocialrådgivere 

Afholdt den 11. januar 2025 

 

Tilstede: Lotte, Mariann, Elizabeth, Helle, Helle, Lene, Finn 

 

  

Konstituering af bestyrelse. Obs fordeling Kjelds opgaver: 

• Helle overtager Kjelds opgaver. Tager kontakt til Søs for præcisering af diverse 

deadlines. 

• Lotte overtager e-netværket 

• Lene overtager kontakt til VIA 

• Marianne er kassere, Helle supplerer 

 

 

Gennemgang af vedtægter 

Behov for præcisering af hvem der kan være med i faggruppen og ikke mindst til 

arrangementer. Formålet er at kunne rekruttere, hvorfor det drøftes at man kun kan komme 

med hvis man er uddannet socialrådgiver. Man kan kun være med en gang uden medlemskab 

af DS. Dette vedtages indtil vi får gennemgået vores vedtægter og præciseret det. 

Ved alle undtagelser skal det håndteres af Elizabeth der har overblikket. 

 

Årshjul 2025 

Dato Sted Arrangement Emne 

07.03.2025 Skanderborg 

 

Bestyrelsesmøde.  Fokus på Landskonference og mulig 

temadag 

02.05.2025 Virtuelt Bestyrelsesmøde  Topmøde og socialrådgiverdage?  

Status på landskonference 

08.05.2025 ? Roskilde - 

DS 

Temadag 

 

Tema: Forråelse eller sex og sexualitet i 

socialt arbejde 

29.08.2025 

 

København - 

DS 

Bestyrelsesmøde Landskonference, Økonomi 

24-

26.09.25 

Munkebjerg 

Vejle 

Landskonference Dobbeltdiagnoser 

27.09.2025 

 

København Psykiatritopmøde  

XX.11.2025 Nyborg Socialrådgiverdage 

 

 

05.12.2025 Virtuelt 

(Fredericia) 

Bestyrelsesmøde Evaluering Landskonference. 

Opfølgning økonomi 

9-10.01-26 

 

? Svendborg Planlægnings 

Seminar 

Landskonference 

 

 

Skal vi lave Merche: 

Det skal afklares hvad reglerne er fr DS ifht. om vi må bruge midler på det. Det besluttes at 

punktet udskydes til dette er afklaret. Indtil dette er på plads indsamles der muligt gratis 

merche, da det blev taget godt imod på sidste landskonference. Elisabeth undersøger ved DS 

om vi må bruge faggruppemidler på at få lavet merch.  

 

o Elizabeth efterspørger om de vil give noget af deres eget merch.  

o Lene spørger efter merch ved SIND og KFUM 
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o Lotte undersøger andre socialfaglige steder.  

o Helle efterspørger merch ved HEADSPACE.  

 

 

Økonomi 

Afholdt møde med DS ang. Årsregnskabet da det så ud til at gå i minus hvilket ikke passede 

med vores egne beregninger. DS kiggede efter igen, og fandt fejlen, hvor en del af vores 

betaling fra landskonferencen var sat ind på anden faggruppes konto. Dertil manglende der 

mulig betaling fra enkelt deltager. 

Med disse ændringer mellem 50kr og 2600kr retur til DS. 

 

Sidt søgte vi ikke ned pulje da det så positivt ud, men udgifter til oplægsholdere blev højere 

end vanligt, hvorfor vi søgte tredje pulje. 

 

Vi har fået tildelt års budget på 60.000kr. Vi ved ikke hvor maget vi får i anden pulje da den 

var nedsat sidste år. 

 

Det drøftes hvor mange penge vi kan bruge på oplægsholdere til landskonference. Sidste år fik 

god feedback derfor god idet med gode faglige oplægsholdere, trods pris.  

Vi laver foreløbig ramme på 20. – 25.000 kr indtil vi kender nærmere budget på 

bestyrelsesmødet i marts. 

 

Alle aftaler om betaling skal være skrift og sendes til Mariann og eller for at sikre overblikket. 

 

 

Næste mødedato:   

7. marts 2025 kl. 10.00 – 15.00 i Skanderborg. 

 

 

Eventuelt: 

 

Hvad står der på faggruppens side?  

Dette bør opdateres såvel ifht. til konkret oplysninger og data som indhold og opgaver for 

gaggruppen. Elizabeth ser på dette.   

 

Temadag: 

Forråelse, obs. Undersøgelse regionsyd danmark. Helle undersøger mulig oplægsholder 

Sex og sexualitet i samtaler. Lotte kontakter Majbritt Berlau og Joan Lyshøj. 

 

Obs mindre tilmeldingsgebyr på ca. 175 kr. 

 

Elizabeth booker lokale i Roskilde til ca. 40 pers hvis muligt.  

Der arrangeres virtuelt møde når der er nyt fra Lotte og Helle. 

 

 

Indtægtsskabende  

Er det muligt at lave indtægtsskabende samarbejde i forbindelse med landskonferencen, f.eks. 

invitere PKA så de kan få en stand under vores konference. Helle spørger DS til om vi må 

dette.  

Samme kan bruge ved konkret oplægsholdere der har firme som kan tilbydes stand i 

sammenhæng med oplæg, mod lavere pris for oplægget. 
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Generalforsamling 

 

Valget på sidste generalforsamling blev uhensigtsmæssigt præsenteret og gældende procedure 

blev ikke fulgt. Dette skal der være opmærksomhed på fremover. Det beklages på kommende 

generalforsamling, hvis der er flere gengangere i deltagere. 

 

Opmærksomhed på at der skal tælles stemmer, da det er afgørende for hvem der er i 

bestyrelsen og hvem der bliver 1. og 2. suppleant. 

 

Lene, Helle, Mariann og Helle samt Kira og Lotte er på valg. 

 

Orlov: 

Elizabeth har orlov i juni måned, men tjekker mail og sender evt. relevante mails videre til 

bestyrelse mhp. respons til afsender m.m. 

 

 

/Lene Kuntz 


